
1.

:اختر الإجابة الصّحیحة في ما یأتي

2. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

ملاّك المؤسسة

الموظفون

المقرضون

3. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

كشوف الرّواتب

الشّیكات

فواتیر الشّراء

4. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

دفع ایجار مبنى

ایداع رواتب العاملین

قرار نقل موظف إلى فرع آخر من فروع الشّركة

اختبار الشھر الأول- الصف أول ادبي
شعبة أ + ب 

*مطلوب

* الاسم ثلاثي

* من الجھات الدّاخلیة التي تستفید من المعلومات المحاسبیة -1

* أحد التالیة لا تعد من المستندات الخارجیة -2

* من الأمور التي لا تعدّ من العملیات المالیة -3



5. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

الموظّفون

المقرضون

الأجھزة الحكومیة

6. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

الإلتزامات

الأصول المتداولة

الأصول الثاّبتة

7. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

الإیرادات

.قائمة الدّخل

قائمة المركز المالي

8. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

الأصول

الإلتزامات

حقوق الملكیّة

* : الجھة التي تستفید من التقاریر المالیة والتي توضّح مدى قدرة المؤسسة على الوفاء بالتزاماتھا المالیة -4

* یعتبر العملاء "المدینون" من -5

* القائمة التي توضّح ما آل إلیھ نشاط المؤسسة من ربح أو خسارة ھي -6

* الإلتزام اتجاه الملاّك یسمّى -7



9. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

دینار 25000

دینار 35000

دینار 60000

دینار 85000

10. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

دینار 9800

دینار 15400

لا شيء مما ذكر

11. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

"أ- الأصول "الصندوق

ب - حقوق الملكیة

ج- الإلتزامات

"د- "أ+ب

"ھـ - "أ+ج

"و- "ب+ج

تكون قیمة الأصول لمؤسسة بلغت مجموع الإلتزامات لدیھا 25000 دینار وبلغت حقوق الملكیة -8
* : 60000 دینار

إذا بلغ مجموع الأصول لدى مؤسسة النوّر 12600دینار ومجموع الإلتزامات 2800 دینار فإنّ حقوق -9
* :الملكیة للمؤسسة یكون

دفعت مؤسسة الأمل كامل المبلغ نقدا لمؤسسسة النجّاح. فأنّ الحسابات التي أثرّت في معادلة المیزانیة -10
* لدى مؤسسة الأمل



12. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

نقصت

زادت

لم تتأثرّ

غیر ذلك

13. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

زیادة في البنك ونقصان في الإلتزامات

نقصان في البنك ونقصان في الإلتزامات

زیادة في البنك وزیادة في الإیرادات

نقصان في البنك ونقصان في الإیرادات

14. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

زیادة في البنك وزیادة في الصّندوق

نقصان في البنك وزیادة في الصندوق

زیادة في البنك وزیادة في المصاریف

نقصان في البنك ونقصان في المصاریف

:حدّد إذا كانت العبارة صحیحة أم خاطئة في ما یأتي

قامت مؤسسة الرّواد بشراء معدّات بقیمة 2500 دینار من مؤسسة الرّضوان الصّناعیة، وكان الشراء -11
* بالآجل. بناء على ذلك فإنّ الإلتزامات لدى مؤسسة الرّواد

قامت مؤسسة الفارس ببیع بضاعة لمعرض الأمیر بمبلغ 1000 دینار دفع بموجب شیك أودع في -12
* البنك . فإن الحسابات المتأثرة في معادلة المیزانیة لدى مؤسسة الفارس ھي

قامت مؤسسة النوّر بسحب مبلغ من البنك وایداعھ في الصندوق لغایة دفع بعض المصاریف. فإن -13
* الحسابات المتأثرة في معادلة المیزانیة ھي



15. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

16. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

17. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

18. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

* تساھم المحاسبة في أعمال الرّقابة على أعمال المؤسسة

* أحد الأمثلة على نتائج العملیات المالیة ھو قائمة المركز المالي

.أوراق الدّفع ھي مستند رسمي یثبت مدیونیة الآخرین المستحقة للمؤسسة ویحرر عندما تبیع المؤسسة لآجل
*

في حال بیع بضاعة أو تقدیم خدمة فإن ما تحصل علیھ المؤسسة لقاء ذلك یعد من الإیردات حتى لو لم یتم
* .تسدیده



19. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

20. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

21. نقطة واحدة

.حدد دائرة واحدة فقط

عبارة صحیحة

عبارة خاطئة

.Google لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

تعدّ الأصول والمصروفات من الحسابات ذات الطبیعة الدائنة وھذا یعني أنّ رصید الحساب یجب أن یكون
* دائنا بوجھ عام

* بضاعة آخر المدّة "المخزون" یعدّ من الاستثمارات طویلة الأجل

في حالة إضافة مبلغ 1000 دینار إلى رأس المال وایداعھ بموجب شیك فإن الحسابات المتأثرّه ھي حقوق
* الملكیة والبنك

نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

